
Najavljena 18. sjednica Županijske skupštine Varaždinske županije

13.3.2025.

U Županijskoj palači u Varaždinu najavljena je 18. sjednica Županijske skupštine 

Varaždinske županije koja će se održati u četvrtak, 20. ožujka ove godine s početkom u 

09:00 sati u Skupštinskoj dvorani Županijske palače.

O dnevnom redu prisutne predstavnike medija informirao je predsjednik Županijske 

skupštine dr.sc. Josip Križanić, a najavi zasjedanja Skupštine nazočila je i Renata Skoko, 

pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine i župana.

Kako je istaknuo predsjednik Skupštine Križanić pred županijskim će se vijećnicima naći i 

prijedlozi odluka o prihvaćanju nekoliko projekata vezanih uz obrazovne institucije, među 

kojima su tri nedavno predstavljena projekta – rekonstrukcija i dogradnja Učeničkog doma 

Varaždin, kao i rekonstrukcija i opremanje varaždinske Gospodarske te Graditeljske, 

prirodoslovne i rudarske škole.

- Na dnevnom će redu biti i prijedlog programa potpora male vrijednosti u poljoprivredi za 

razdoblje od 2025. do 2030. godine, a skupštinari će razmotriti i prijedlog zaključka za 



donošenje Strategije za unaprjeđenje kvalitete života osoba starije životne dobi u sklopu 

projekta „Varaždinska županija – prijatelj zlatne dobi”, za razdoblje od 2024. do 2026. 

godine. Tim se projektom želi postići unaprjeđenje kvalitete života umirovljenika i starijih 

osoba, i to dodatnim angažmanom i detekcijom usluga u zajednici koje su manjkave ili 

nedostupne starijim osobama, kao i podizanjem razine svijesti starijih osoba o njihovim 

pravima u svim segmentima života. Kada govorimo o javnim priznanjima, podsjetimo na 

prijedlog da se počasnim građaninom Varaždinske županije proglasi prof.dr.sc. Marin 

Milković, dugogodišnji rektor Sveučilišta Sjever, za nagradu za životno djelo predložen je 

nacionalni prvak drame HNK u Varaždinu, redatelj, glumac, tekstopisac, umjetnik i izvršni 

producent Kerekesh Teatra Ljubomir Kerekeš, a posthumno bi nagrada za životno djelo 

trebala biti dodijeljena Vladimiru Stolniku, bivšem županijskom dužnosniku, poduzetniku i 

hrvatskom branitelju - rekao je Križanić.

Na sjednici će se raspravljati i o Socijalnom planu Varaždinske županije za razdoblje od 

2024. do 2026. godine koji se temelji na nacionalnim i lokalnim strateškim dokumentima, 

uključujući Nacionalnu razvojnu strategiju Republike Hrvatske do 2030., Nacionalni plan 

razvoja socijalnih usluga za razdoblje 2021.-2027., Akcijski plan za razvoj socijalnih 

usluga, te Plan razvoja Varaždinske županije 2021.-2027. Poseban naglasak stavlja se na 

podršku ranjivim skupinama – djeci, starijim osobama, osobama s invaliditetom i 

beskućnicima, te će se njime dodatno unaprijediti socijalni standard u Varaždinskoj 

županiji.

Vijećnici će glasati i o prihvaćanju Izvještaja o stanju nezaposlenosti i zapošljavanju na 

području Varaždinske županije u prošloj godini, o Izvješću o radu radnih tijela Županijske 

skupštine za 2024. godinu, Izvješću o radu Zaklade VITA za 2024. godinu te o nizu drugih 

tema.


